
Protokół nr XIV/2020

z XIV posiedzenia Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

które odbyło się w dniu 20 maja 2020 roku w godz. 9:30 - 10:30 

w Sali Miejskiej, budynek Inwest-Park Sp. z o. o., 64-920 Piła, ul. Dąbrowskiego 8.

W posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego uczestniczyli członkowie 

Zgromadzenia zgodnie z listą obecności, a nadto m. in.:

- Przewodnicząca Zarządu Związku - Małgorzata Sypuła;

- Zastępca Przewodniczącej Zarządu Związku - Elżbieta Sieg;

- Bogdan Kopeć - Dyrektor BNW UM Piły;

- Elżbieta Hildebrandt - Główna Księgowa w Biurze ZM PRGOK,

- Marta Sieniawska - Kierownika Działu Gospodarki Odpadami w Biurze ZM PRGOK;

- Daria Żebrowska - Kierownik Działu Windykacji;

- Marek Krokos - radca prawny w Biurze Związku Międzygminnego;

- Andrzej Gawłowski.

Nieobecni członkowie Zgromadzenia Związku:

- Brunon Wolski - Wójt Gminy Kaczory.

- Urszula Kaczmarek - przedstawiciel Gminy Piła;

- Marek Toboła - przedstawiciel Gminy Piła.

Lista obecności członków Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi” stanowi załącznik do protokołu.

Ad 1

Na czternastym posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi” członków Zgromadzenia Związku oraz przybyłych 

gości powitał Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka.

Przewodniczący Zgromadzenia poinformował, iż na mocy art. 20 ust. Ib ustawy z 8 marca 1990 

r. o samorządzie gminnym, obrady Zgromadzenia są transmitowane i utrwalane za pomocą
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urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.

Ad 2

Następnie na podstawie przygotowanych list obecności /§ 13 ust. 1 Statutu Związku/ stwierdził 

kworum (20 członków obecnych, na 24 członków) oraz prawomocność obrad.

Ad 3

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka zaproponował 

porządek obrad, który wcześniej drogą elektroniczną został przesłany wszystkim członkom 

Zgromadzenia Związku. Porządek obrad XIV Zgromadzenia Związku przedstawiał się 

następująco:

1. Otwarcie zgromadzenia.

2. Stwierdzenie kworum oraz ważności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

odpadami Komunalnymi” w sprawie przyjęcia rezygnacji z pełnienia funkcji 

Przewodniczącego Zarządu Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi”.

5. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

odpadami Komunalnymi” w sprawie wyboru Przewodniczącego Zarządu Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”.

6. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

odpadami Komunalnymi” w sprawie ustalenia wynagrodzenia Przewodniczącego 

Zarządu.

7. Sprawy różne.

8. Wolne głosy i wnioski.

9. Zamknięcie obrad.

Wobec braku zmian do porządku obrad, Przewodniczący Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego, Rafał Sroka stwierdził przyjęcie porządku obrad.

Przypomniał, iż zgodnie z art. 72 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym i § 15 ust. 1 Statutu 

Związku (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2016 r., poz. 5040) każdy członek zgromadzenia może wnieść 

pisemny sprzeciw w stosunku do uchwały zgromadzenia w ciągu 7 dni od dnia jej podjęcia.
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Wniesienie sprzeciwu wstrzymuje wykonanie uchwały i wymaga ponownego rozpatrzenia 

sprawy. Sprzeciw nie może być zgłoszony wyłącznie do uchwały podjętej w wyniku 

ponownego rozpatrzenia sprawy.

Zasada ta odnosi się do wszystkich przeprowadzanych w dniu dzisiejszym głosowań.

Dodał, iż na wniosek grupy 5 członków, Zgromadzenie w drodze uchwały może zdecydować 

o przeprowadzeniu głosowania, w formie głosowania imiennego.

Następnie przystąpił do omawiania kolejnego punktu porządku obrad.

Ad 4

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

odpadami Komunalnymi” w sprawie przyjęcia rezygnacji z pełnienia funkcji 

Przewodniczącego Zarządu Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi”.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego Rafał Sroka poinformował, iż 

w dniu 14 maja br., na jego ręce wpłynęło pismo Małgorzaty Sypuły, Przewodniczącego 

Zarządu Związku Międzygminnego PRGOK, w sprawie rezygnacji z pełnienia wspomnianej 

funkcji. Odczytał złożone przez Małgorzatę Sypułę pismo.

Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Wobec braku innych zgłoszeń w dyskusji nad projektem uchwały, przystąpiono do jej 

przegłosowania.

Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 20 członków Zgromadzenia Związku.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego Rafał Sroka, stwierdził 

podjęcie uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie przyjęcia rezygnacji z pełnienia funkcji 

Przewodniczącego Zarządu Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi”.

Piotr Głowski Prezydent Miasta Piły podziękował Pani Przewodniczącej za współpracę.

Swoje słowa skierował do obydwu Pań Przewodniczących. Dodał, że w ostatnim czasie
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pojawiło się wiele wpisów internetowych i komentarzy, które miały wpływ na podjętą przez 

Przewodniczącą Zarządu decyzję. Wyraził nadzieję na dalszą współpracę.

Rafał Sroka Przewodniczący Zgromadzenia Związku oraz Piotr Głowski Zastępca 

Przewodniczącego Zgromadzenia Związku na ręce Przewodniczącej Zarządu Związku 

wręczyli kwiaty.

Małgorzata Sypuła podsumowała swoją dotychczasową pracę w Związku Międzygminnym 

PRGOK. Wystąpienie stanowi załącznik do protokołu.

Następnie przystąpiono do omawiania kolejnych punktów porządku obrad.

Ad 5

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

odpadami Komunalnymi” w sprawie wyboru Przewodniczącego Zarządu Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”.

Rafał Sroka Przewodniczący Zgromadzenia Związku poinformował, że zgodnie ze Statutem 

Związku wybór i odwołanie członków Zarządu Związku odbywa się w głosowaniu tajnym. 

W związku z tym zachodzi konieczność powołania Komisji Skrutacyjnej.

Zaproponował, by Komisja Skrutacyjna liczyła 3 osoby. Jako kandydatury do Komisji 

Skrutacyjnej wskazał osoby: Elżbietę Rybarczyk - Burmistrz Wielenia, Bartosza Niezborałę - 

Wójta Gminy Drawsko, Artura Kłysza - Burmistrza Wysokiej.

Wskazane osoby wyraziły zgodę na kandydowanie.

Przystąpiono do przegłosowania składu Komisji Skrutacyjnej.

Skład komisji został przyjęty jednogłośnie.

Komisja ze swego grona wybrała Przewodniczącego - Elżbietę Rybarczyk.

Rafał Sroka Przewodniczący Zgromadzenia poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję 

Przewodniczącego Zarządu Związku.

Rafał Sroka Przewodniczący Zgromadzenia zgłosił kandydaturę Andrzeja Gawłowskiego na
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Przewodniczącego Zarządu Związku. Zapytał także czy Andrzej Gawłowski wyraża zgodę na 

kandydowanie do objęcia tej funkcji.

Andrzej Gawłowski wyraził zgodę na objęcie zaproponowanej funkcji.

Wobec braku zgłoszeń innych kandydatur, poproszono komisję skrutacyjną o przystąpienie do 

pracy i przygotowanie kart do głosowania.

Ogłoszono przerwę do czasy powrotu Komisji Skrutacyjnej - godz. 9:50.

O godz. 09:55 na salę obrad powróciła Komisja Skrutacyjna. Przewodnicząca Komisji 

przedstawiła zasady głosowania a następnie przystąpiono do przeprowadzenia głosowania, 

wyczytując z listy obecności w kolejności osoby uprawnione do głosowania.

Następnie, po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia 

głosów.

Do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej ogłoszono przerwę - godz. 10.05

Komisja Skrutacyjna o godz. 10:10 powróciła na salę obrad.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej, Elżbieta Rybarczyk odczytała protokół Komisji 

Skrutacyjnej z przeprowadzonych wyborów na Przewodniczącego Zarządu Związku 

Międzygminnego.

W wyniku tajnego głosowania na Przewodniczącego Zarządu Związku wybrano Andrzeja 

Gawłowskiego w głosowaniu 18 głosów „za”, 2 głosy „przeciwne”.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Elżbieta Rybarczyk pogratulowała Panu Andrzejowi 

Gawłowskiemu wyboru na funkcję Przewodniczącego Zarządu Związku.

Posiedzenie Zgromadzenia Związku opuścił Piotr Wojtiuk, Burmistrz Jastrowia - godz. 10:15, 

w tym samym czasie na posiedzenie Zgromadzenia dotarł Bolesław Chwarścianek, Wójt 

Gminy Czarnków - godz. 10.15.
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Stan obecnych na sali 20 osób.

Protokół Komisji Skrutacyjnej oraz karty do głosowania stanowią załącznik niniejszego 

protokołu.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka pogratulował Panu 

Andrzejowi Gawłowskiemu wyboru i życzył powodzenia w realizacji stojących przed nim 

wyzwań.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka poprosił o wpisanie 

w uchwale nazwiska Pana Andrzeja Gawłowskiego.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego Rafał Sroka przeczytał 

uchwałę i stwierdził jej podjęcie.

Ad 6

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

odpadami Komunalnymi” w sprawie ustalenia wynagrodzenia Przewodniczącego Zarządu.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka powiedział, że projekt 

uchwały został członkom Zgromadzenia przesłany drogą elektroniczną. Zapytał czy ktoś 

chciałby zabrać w tej sprawie głos.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania projektu uchwały.

Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia Przewodniczącego Zarządu została podjęta 

19 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”.

Ad 7 i Ad 8

Sprawy różne.

Wolne głosy i wnioski.

Przewodniczący Zgromadzenia zapytał, czy ktoś ze zgromadzonych chciałby zabrać głos 

w tym punkcie porządku obrad.
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Jako pierwszy głos zabrał Stefan Kitela, Burmistrz Krajenki, który podziękował Pani 

Małgorzacie Sypule za lata pracy i współpracy, wyraził zadowolenie, że pozostaje nadal 

w ZM PRGOK. Ponowił również wniosek dot. podziału Związku Międzygminnego na sektory, 

w najbliższym przetargu na 2021 rok. Poprosił, aby podział na sektory był na tyle skuteczny, 

by umożliwić innym operatorom przystąpienie do przetargu.

Następnym, który zabrał głos był Piotr Głowski Prezydent Miasta Piły. Pan Prezydent zgłosił 

wniosek, aby w przetargu na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych, w trakcie prac 

nad nim uwzględnić to, by miasto Piła było jednym sektorem, jednym z kilku wyodrębnionych 

w tym postępowaniu.

Kolejną osobą, która w tym punkcie zabrała głos był Wójt Gminy Czarnków Bolesław 

Chwarścianek. Przeprosił za spóźnienie i wyraził swój głos, że gdyby głosował, również 

zagłosowałby za kandydaturą Pana Andrzeja Gawłowskiego na Przewodniczącego Zarządu 

Związku. Podziękował również dotychczasowej Przewodniczącej Zarządu Związku Pani 

Małgorzacie Sypule za dotychczasową współpracę. Podziękowania skierował również do 

Zastępcy Przewodniczącej Zarządu Związku Pani Elżbiety Sieg oraz całego składu Zarządu 

Związku.

Elżbieta Rybarczyk zabrała głos w imieniu Zarządu Związku. Powiedziała, że Zarząd najdłużej 

współpracował z Paniami Przewodniczącymi, złożyła serdeczne podziękowania za wspólną 

pracę, trudną w ostatnim okresie. Wyraziła nadzieję na dalszą dobrą współpracę nowo 

wybranemu Przewodniczącemu, Pani Małgorzacie Sypule życzyła dalszej owocnej pracy.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka powiedział, że ostatnie 

trudne miesiące, w których przyszło decydować o niełatwych sprawach dla mieszkańców 

naszej społeczności doprowadziły do tego, że członkowie ZM PRGOK są jeszcze bardziej 

zintegrowanym, podobnie myślącym zespołem ludzi, którzy chcą dobra Związku i dobra 

mieszkańców, któremu ten Związek ma służyć. Państwa wnioski dot. sektorowania obszaru 

składane są już wielokrotnie. Dodał, że jest również idea powołania spośród członków Związku 

zespołu grupy roboczej, która mogłaby wesprzeć Zarząd w opracowaniu właściwych 

rozstrzygnięć. W ten sposób możemy również uczestniczyć w tym, co zostanie przygotowane 

i co będzie funkcjonować.

Wobec braku dalszych głosów przystąpiono do omawiania ostatniego punktu porządku obrad.
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Na zakończenie, Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Rafał Sroka nowo 

wybranemu Przewodniczącemu Zarządu Związku życzył skutecznej pracy, przy wsparciu 

wszystkich członków Zgromadzenia ZM PRGOK.

Ad 9

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego Rafał Sroka, zamknął XIV posiedzenie Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”.

Na tym protokół zakończono. Prze w od n i c z ąc y Zgf o iii ad ze n i a 
Związku Międzygminnego
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